



大乐透爆2注1000万巨奖 奖池6.69亿再创全国新高

体彩超级大乐透玩法连续第8期开出头奖！6月18日晚，第14070期超级大乐透开奖再传喜讯，来自北京和河北的幸运彩民分别收获1注一等奖，奖金为1000万元。而在本期开奖后，超级大乐透奖池继续攀升，达到6.69亿元，再创历史新高！如此高的奖池奖金，足够中出133注500万元大奖！

前区冷号迎来逆袭

第14070期超级大乐透的开奖号码为“01、02、07、10、32+04、12”，可以看出前区冷号在本期逆袭，除了号码“07”是近期热号，在连续4期之后再次开出以外，其余4个号码都是超级冷号。后区“04、12”都是近期的热号，此前分别遗漏6期和4期。此外，这组后区号码组合在空开期之后再次开出。

大乐透领跑千万大奖

虽然本期超级大乐透开奖冷

号较多，依然无法阻止头奖连续第8期开出，来自北京和河北的幸运彩民分别收获1注1000万元头奖。稍微让人感到遗憾的是，两位彩民都未追加，错失几百万元奖金。

数据显示，河北的1000万元大奖出自邯郸第07069号体彩销售店，中奖彩民购买了一张价值282元的“9+2”复式票，除了中得一注头奖，还收获20注三等奖、60注四等奖、40注五等奖和5注六等奖，总奖金达到1006万元。

北京的头奖出自西便第02099号体彩销售店，中奖彩民购买了一张6注号码的单式票，

其中1注命中头奖。

自6月2日以来，超级大乐透在6月已进行了8期开奖，期期都有头奖开出。这8期共开出头奖19注，全部是千万及以上大奖。超级大乐透制造千万大奖的能力在区内彩市首屈一指。

奖池再创历史新高

尽管本期开出2注1000万元头奖，不过在本期开奖后，超级大乐透奖池继续上涨，达到6.69亿元的历史新高，足够支持开出133注500万元头奖，希望彩民朋友收获大奖的好运能够延续，希望下一位千万大奖得主就是您。

体彩大乐透 奖池6.69亿元

够您中133注500万大奖

公益体彩助力山东省全民健身系列活动



6月16日上午，为纪念毛泽东同志为中华全国体育总会题词“发展体育运动，增强人民体质”发表62周年，主题为“发展体育运动，增强人民体质，同心共筑中国梦”的健身联谊活动在省体育中心上演。健身舞、健身操、体位拉伸、公益体彩展示、健身器材体验……丰富多彩的环节让热情的市民大呼过瘾。

早上6点半，伴随着健身爱好者的到来，省

体育中心内场塑胶跑道上已满是运动的身影。跑步、快走，大家尽情地享受着美妙的晨练。“昨天看了报纸，知道省体今天有健身活动，这不早就从奥体山附近的家中赶了过来。”刚到《科学健身指导手册》和体彩小孩子的市民宋女士说，她已加入到了健身队伍。

参与晨练健身活动只是热身，在省体北广场上，更精彩丰富的健身联动活动在7点30分拉开了序幕。“发展体育运动，增强人民体质，同心共筑中国梦”的大背景板前，广场舞、健身秧歌、健身秧舞、太极拳、体育舞蹈、花式篮球、健身球、球拍竹、扯皮舞、武术等20个健身精品项目一一呈现，营造了浓厚的健身氛围，引得参与者连连发出阵阵喝彩声。

在活动现场还设置了体彩展示“公益体彩在行动”展板，通过展板展示和图片说明，向市民展示了山东体彩扶老济困、扶老助残、爱心助学、健身全民、关爱社会等公益善举。体彩是国家的公益事业，多年来，山东体彩秉承“来

之于民、用之于民”的发行宗旨，有力推动了体育事业、全民健身事业和社会各项公益事业的发展。由体彩公益金建设的体育场馆、活动场所、健身路径等遍布城乡的大街小巷，山东体彩还连续开展爱心助学、帮扶弱势群体、社会贫困救济等公益爱心活动；连续6年出资240万元资助了800名贫困大学新生，每年“六一”都开展爱心助学活动，为全省几十所学校捐赠了价值上百万元的体育用品和学习用品；“公益体彩快乐操场”活动为全省161所学校捐赠了价值200万元的体育器材；关爱老年人生活和健康，为农民工、保洁员子女送去关爱，为自闭症儿童送去康复器材，爱心捐赠贫困家庭……山东体彩的公益善举滋润齐鲁大地。

据悉，本次活动是为纪念毛泽东同志为中华全国体育总会题词“发展体育运动，增强人民体质”发表62周年而举办。济南是主会场，在这一天，全省17市都设置了分会场，营造出了浓厚的庆祝和全民健身氛围。

滨州彩民喜获

“快乐扑克3”3.6万

高频游戏“快乐扑克3”自推出以来，以其多样的玩法、不俗的返奖赢得了广大滨州彩民的青睐。随着彩民的不实践与摸索，投注技巧日渐成熟，大小奖金不断爆出。这不，来自渤海九路24011投注站的张先生(化名)凭借“豹子包法”倍投一举斩获奖金36000元。

据悉，张先生是一位资深彩民，自从“快乐扑克3”上市后，被打动的他就喜欢上了这款游戏，购彩的过程中他敢于实践，摸索出了一套适合自己的投注方式，以包法(豹子、顺子、同花、豹子)的方式进行投注，省却了选号烦恼的同时，中奖率也有所提高，用此方法投注张先生斩获冠军。6日，张先生来到24011投注站，经过长期对规律的观察，发现这几天“豹子”牌型频率较大，他趁热打铁果断出手，以79倍倍投一举斩获奖金36000元。

张先生在兑领奖金后，激动不已内心的喜悦，一边是一边跟工作人员说道：“真没想到，一次中了这么多，有了这笔奖金，我准备给媳妇买个房子，整个旅行团，到内蒙草原欣赏下蓝天白云，好好地放松下身心。”

(李楠)

体彩顶呱刮带您“赚翻天”

世界杯正在如火如荼的进行，“顶呱刮”即开票也不断的推陈出新，为彩民朋友带来新颖多样的玩法。6月19日，一款10元新票“赚翻天”携20万元头奖正式登陆山东，带领彩民朋友们体验大奖赚翻天的感觉。

体彩顶呱刮此次推出的财富主题新票“赚翻天”面值10元，共有12次中奖机会。票面精美绚丽，以红、黄色为主色调，以“幸运转盘”为主题，十分符合财富、幸运的设计主题。该票采用了经典的数字匹配玩法，玩法简单，值得一提的是，

该票采用了奖金翻倍的玩法，趣味性更强。具体规则为：刮开覆盖膜，在任意一场游戏中，如果您的号码与中奖号码之一相同，即中奖该场游戏所示的金额乘以该场游戏外圈所示的倍数。猜中数字，最高奖金可达20万元，体彩high到底，赚翻天。

如此好听的玩法，还有翻倍的奖金。您是不是已心动了？动动手指，就能体验中奖翻倍的乐趣！还等什么，赶快去您附近的体彩站点“套牌”，自动您的幸运大转盘吧！(赵倩予)



2014 足球狂欢节

中国足球彩票 带你玩转世界杯

竞彩足球游戏

胜平负竞猜游戏 半全场胜平负竞猜游戏 让球胜平负竞猜游戏
比分竞猜游戏 总进球数竞猜游戏 冠军、冠亚军竞猜游戏

更多详情请登录 中国竞彩网 www.sporttery.cn